

花絮:

石花园锣鼓队 锣鼓声声赞社区

本报10月21日讯(记者 周慧杰) 随着欢快的音乐,石花园舞蹈队7名锣鼓队队员背着腰鼓上了台,他们用整齐的动作、响亮的腰鼓声、开心的笑容感染了台下的观众。舞蹈结束后,锣鼓队的赵玉翠满面笑容地告诉记者,这次的表演她感到非常满意。

赵玉翠告诉记者,石花园社区的元书记和妇女主任李主任一直很关心

社区妇女的生活。社区里有一群爱跳舞的妇女,每天晚上都会聚集在一起练舞,李主任就每天推着音响出来和大家一起跳舞,刮风下雨从不间断。去年冬天下雪了,大伙扫出空地来继续练舞。舞蹈队的队员们很感谢元书记和李主任这么支持他们的娱乐生活,现在社区居民都连着一心,生活得很快乐。



▲石花园锣鼓队的表演为当天的活动画上了一个完美的句号。 记者 王浩奇 摄

73岁老人陶常爱 老当益壮来舞剑

本报10月21日讯(记者 周慧杰) K歌达人秀达人们唱得热闹,社区表演队伍也不甘示弱。73岁的陶常爱老人背着太极剑一上场,受到了台下观众的热烈欢迎,老人手舞太极剑,出剑、踢腿,一招一式有板有眼,全然一副专业选手的样子。表演一结束,记者在台下见到了陶常爱老人,台下老人一直笑眯眯的,陶常爱说:“练武当剑可以强身健体,对人体

的各个器官都有好处。”陶常爱对记者说,他从退休后就开始练武当剑、太极扇、健身球,现在还在社区当起了老师,教别人练剑、舞太极扇,有时候还会去别的社区教学。陶常爱退休后的生活很丰富,心情天天都很愉悦,他说:“现在生活好了,家庭和睦,我们老人多锻炼锻炼身体,少生病自己不受罪,也不给儿女添负担。”



▲73岁的陶常爱老人表演太极剑。 记者 程凌润 摄

67岁不见老 全因爱唱歌

本报10月21日讯(记者 徐莹) 17日晚,来自夕阳红艺术团的孙玉萍凭借一曲《朝阳沟选段——祖国的大建设一日千里》获得“文明社区行·K歌达人秀”的亚军,她那清脆的嗓音、优雅的身段赢得现场观众的声声赞叹。

孙玉萍今年67岁,虽年近古稀,但是身板十分硬朗,这让记者忍不住向她询问保持年轻的秘诀,孙玉萍笑着说了三个字“多唱歌”。谈起唱歌的好处,孙玉萍

滔滔不绝:“自打开始唱歌,我觉得整个人身心舒畅,一唱歌我就高兴,心态好了身体自然就好。平时出来练歌、演出,还能以歌会友,交流多了之后心情自然好。”孙玉萍不仅自己唱歌,她还带动家人一起唱,她的家庭可谓“艺术之家”。她经常跟老伴在家一起唱戏,两个人曾经多次合作参加各种比赛,而小女儿受她影响学习音乐,如今留学日本学习美声,“唱歌让我们一家人身心舒畅。”



▲孙玉萍凭借一曲《朝阳沟选段》获得亚军。 记者 王浩奇 摄

专业司仪放歌 夺得比赛冠军

本报10月21日讯(记者 周慧杰) “我的那个左邻右舍,有什么困难尽管对我说,大家都在一起住着,相处好了都快乐。”参赛选手陈甫名高亢有力的歌声,调动起了台下观众的热情。

在17日石花园K歌达人秀的现场,比赛选手各显其能,经过激烈角逐,陈甫名获得了本次K歌达人秀的第一名。颁奖仪式后,记者见到了陈甫名,他并不是

石花园的居民,他朋友住在石花园,因为知道他平常就喜爱唱歌,所以朋友一听说这次的K歌赛,就帮他报了名。

陈甫名告诉记者,他是一名专业司仪,有自己的婚庆公司,“我喜欢唱歌,在别人婚礼上也唱。”对于今天可以获得第一名,陈甫名感到有些意外。陈甫名说:“今天我感冒了,感觉没发挥好,没想到能拿到这么好的名次。”



▲专业司仪陈甫名夺得比赛冠军。 记者 王浩奇 摄

天使姐妹花 献唱“达人秀”

本报10月21日讯(记者 徐莹) “相遇在人海,聚散在重逢之外……”悠扬的歌声在飘荡,一对身着白色小礼服的姐妹花元金凤、吕静从两侧走上舞台,最终她们凭借《不是因为寂寞而想你》获得“K歌达人秀”第三名。

谈起彼此之间的友情,元金凤和吕静默契地相视一笑,“同住石花园社区,我们认识十几年了,后来又都在莱城区疾控中心工作,这感情没的说”。这次报名参加“K歌达人秀”,元金凤犹豫了很久,“平时喜欢唱歌,但是要真正登台

还是有点怯场,琢磨了很久才鼓足勇气去报名”。吕静则告诉记者,这次参加比赛重在参与,不为拿名次,目的在于锻炼自己,而为了今天的比赛,两个人特地租了礼服,以显示对观众的尊重和对比赛的重视。作为医生,两个人的工作特别忙,所以她们都是抽空练歌,元金凤说:“虽然我们对这首歌很熟悉,但还是不能放松练习。平时分别在家练歌,遇到共同的休息时间就凑在一起合唱。”最终,默契的合唱,靓丽的外形让他们赢得现场的阵阵掌声。



▲姐妹花元金凤和吕静的默契合唱让她们赢得了第三名。 记者 王浩奇 摄